

По данным источников, чип MediaTek, основанный на готовых разработках Arm, будет выпущен в конце следующего года, что совпадет с истечением срока действия эксклюзивной сделки Qualcomm и Microsoft. Это позволит другим разработчикам, таким как MediaTek, внести свой вклад в разработки Microsoft.

Хотя пока неясно, будет ли чип MediaTek частью программы Copilot+ Windows, эта инициатива свидетельствует о более широкой тенденции в отрасли. Другие технологические гиганты, такие как Nvidia и AMD, также разрабатывают чипы на базе Arm для Windows.